

1—10月,城区售房125万平方米

同比上升4%



本报讯 记者朱萍、通讯员周鹏报道:市房产局日前公布数据:元—10月,城区商品房共销售11719套,相比去年同期下降了1.9%;城区商品房均价3488元/平方米,相比去年同期下降12.8%;销售总面积125万平方米,同比上升4%。

与去年同期相比,虽说今年1—10月城区商品房总销量略有下降,但销售总面积不降反升,前10个月城区所销售的住宅中,101—140平方米的住宅比64%。分析其中的原因,有开发商认为,今年来城区楼市依旧以刚性需求购买者为主,因此三居室的大户型在市场上依旧是销售主力。

1—10月,城区住宅均价为2861元/平方米,相比去年同期下降14.5%。住宅均价的降幅比商品房的降幅要大。分析个中的原因,今年商业地产受大环境影响更多。

据市房产局有关工作人员介绍,受政策红利推动,住宅市场成交量上涨明显。自央行、住建部发布今年930新政,政策主导降首套首付至2.5成,同时提高公积金贷款使用效率。政策红利加上我市城区各开发企业继续坚持以价换量策略,助推楼市住宅成交量上涨明显。特别是10月份城区商品房销售量达到一个“峰值”,10月楼市成交量再破千套,继续保持高位运行,1484套单月销量创年内新高。

有业内人士预测,进入11月,受年末开发商完成销售指标影响,去库存依然是当前首要任务,采取降价跑量策略是各房企的首选。一方面楼市政策频出,利好不断;另一方面,房贷利率持续走低,购房者还贷压力减轻。预计,政策红利将继续助推我市楼市不断升温。

我市取消公积金余额质押担保

本报讯 通讯员陆世波报道:日前,从市住房公积金管理中心获悉,我市取消了住房公积金存款余额质押贷款,今后职工申请住房公积金贷款只能用房产做抵押物。

随着公积金个贷规模的快速发展,质押贷款存在的问题和弊端已日益凸显。由于没有可供抵押的实物,质押贷款存在着较高的信用风险等级,实际上是将更多的风险转移给了公积金管理部门。即便出现了职工恶意欠款或遭遇重大意外不还款时,公积金管理部门也缺少相应的补救措施,难以避免造成损失的困境。

取消质押实行房产抵押贷款,可有效降低和控制管理风险,变“风险防控”为“风险经营”。此外,取消质押贷款还能有效地避免出现“一房双贷”的现象,让有限资金发挥更大效益,加大对购房消费的支持力度。

今后,对于已办理商业贷款而又缴交公积金的职工,仍可提取账面上的余额,来交还商业贷款。在减轻职工还贷压力的同时,减小归集余额,释放政策红利。

冬天来了,你的房子够保暖吗?

——绿洲湾三大防寒术,透析冬季保温秘密

绿洲湾区别于普通楼盘、引进绿色节能建材,楼板特别采用节能保温砂浆,打造绿色放心建筑。建筑工人不惧工序繁琐,先在表面抹一层结面砂浆,然后分层抹保温砂浆至少2道,再整体用网格布覆盖,最后在网格布上抹抗裂砂浆,多层工序精心打造,在寒冷的咸宁冬天,依然给你一个温暖的室内活动空间!

近日开始的强降温、降雨浇灭了不少人出门的热情,湿冷似乎更像咸宁的冬天。从北京来咸宁出差的李先生,虽然身穿羽绒服,却感觉咸宁的冬天比北京冷:“在室外才站一会儿,冷空气就像蛇一样钻进身子,室内也好不了多少,空调开到老高也没什么感觉。”

开空调不是办法,房子保暖有秘密:绿洲湾关注业主健康,引进三大保温技术,带给你一个温暖的室

内活动空间,冬天来了也不怕!

内保温技术,帮你温暖整个冬天

北方的冬天虽然很冷,但是室内有地暖,冬天也可以很惬意;而南方的冬天属于“湿冷”。尤其咸宁的冬天是冷风出笼的季节,加上南方的潮湿,更是冷入骨髓!躲在被窝里面也止不住寒冷。绿洲湾因地制宜施工,建筑外墙统一采用内保温技术,墙体采用的是加气混凝土砌块,多孔岩崖砖+聚苯颗粒保温砂浆,厚度达到40mm,在寒冷的冬天能起到很好的保温效果,再冷的冬天也能防冻!

节能保温砂浆,多层工序守住温暖

绿洲湾区别于普通楼盘、引进绿色节能建材,楼板特别采用节能保温砂浆,打造绿色放心建筑。建筑工人不惧工序繁琐,先在表面抹

一层结面砂浆,然后分层抹保温砂浆至少2道,再整体用网格布覆盖,最后在网格布上抹抗裂砂浆,多层工序精心打造,在寒冷的咸宁冬天,依然给你一个温暖的室内活动空间!

低辐射中空玻璃,快速保温防寒冻

房子防寒玻璃也很重要,绿洲湾精心选择施工材料,窗户采用低辐射中空玻璃达到保温效果,2层5mm的玻璃,6A中空厚度,抗寒强度非常高;面积大于1.5m²的玻璃及在7层及以上楼层的玻璃均采用的是钢化玻璃,抗性高,破碎后能防止整块跌落,有效呵护您和家人的安全;其他如铝合金用的是“海大”和“振升”牌,都有十几年的经营史,产品过硬,其气密性达6级,隔音性达4级,水密性达4级检测标准。



什么是太阳能与建筑一体化

所谓太阳能与建筑一体化是将太阳能利用设施与建筑有机结合,利用太阳能集热器替代屋顶覆盖层或替代屋顶保温层,既消除了太阳能对建筑物形象的影响,又避免了重复投资,降低了成本。太阳能与建筑一体化是未来太阳能技术发展的方向。

太阳能与建筑一体化技术的特点

1. 将太阳能的利用纳入环境的总体设计,把建筑、技术和美学融为一体,太阳能设施成为建筑的一部分,相互间有机结合,取代了传统太阳能的结构所造成的对建筑的外观形象的影响;

2. 利用太阳能设施完全取代或部分取代屋顶覆盖层,可减少成本,提高效益;

3. 可用于平屋顶或斜屋顶,一般对平屋顶而言用覆盖式,对斜屋顶用镶嵌式;

4. 太阳能热水器完全纳入建筑部品体系,成为建筑体系不可分割的一部分,与建筑同步设计、同步施工、同步后期物业管理。

太阳能与建筑一体化应用技术适用对象:

1、适用于城建较严格,要求安装规范、美观、不损害市容市貌的单位、集体、小区等。

2、适用于在建筑设计之处,就将太阳能作为建筑的一部分考虑在内,与建筑一同设计。

3、适用于各种形式的建筑,例如:住宅小区、高层楼群、别墅等等。

4、单台集体购买统一安装,该种形式主要适合于新建住宅小区和旧房改造。

优点:

(1)对于物业管理来说,安装规范、便于管理。

(2)对于房地产商来说,可以作为楼盘销售的卖点。

(3)可以单独为某个小区设立售后服务点,专门为该小区服务,免去客户的后顾之忧。

咸宁市太阳能与建筑一体化现状

经过数年的研究和开发,太阳能的利用已取得显著成果并转化为生产力。在我国,太阳能热水器在全行业中现已拥有企业超过千家,推广应用范围也在不断扩大。而太阳能与建筑的结合,也在住宅建设中越发展现出其不可替代的地位,并成为住宅建设中的一个最新亮点。

(1)咸宁市的年太阳总辐射在4354MJ/(m²·a)左右,太阳能资源丰富程度等级属于资源一般区。全年日照小时数大于6小时的天数有150天,但太阳能资源可利用条件与居民生活习惯相符合。

(2)各月日照小时数大于6小时的最大值与最小值的比值均小于2,太阳能资源稳定程度较好,能够保证太阳能资源的稳定利用。

(3)咸宁市的太阳能资源虽然辐照量不是很高,但是,咸宁市地形属于丘陵地带,森林覆盖率高,没有沙尘,大气透明度好,没有北方恶劣的气候,太阳能资源利用情况好。

(4)由于太阳能具有不连续性的特点,特别是长时间阴雨天气,可导致各种太阳能利用方式失效,在使用要求不太严格的环境可短时低参数运行时可以添加辅助加热设施。由于冬春季节气候的影响,太阳能资源不稳定,但是咸宁市具有较好的地源热能,因此,可以采取太阳能与地源热泵相结合的方式。

国网咸宁供电公司检修分公司

开展领导干部任前谈话绷紧“廉政弦”

为抓好党员干部廉洁从政教育,让新任用干部充分认识依法治国和依法治企的意义,提高廉洁从政意识,筑牢思想道德防线,近日国网咸宁供电公司检修分公司党委书记与输电运检、变电运维、变电检修、配电运检专业四位新任副主管进行了任前廉政谈话,在充分肯定他们工作成绩的同时,结合“三严三实”专题教育,对新任干部提出了几点要求。

检修分公司开展党员培训专题讲座

11月22日,国网咸宁供电公司检修分公司组织开展“认真学习党章,严格遵守党章”专题讲座,学习活动由该公司党委书记主持,领导班子成员、13个党支部全体党员共131人参与本次党课学习。

本次专题讲座以PPT演示和现场讲学结合的方式进行,咸宁市委党校校委黄卫东教授围绕“党章概念、解读党章、遵守党章”三个层面深入浅出地进行讲授。他结合具体历史事例,深情回

一是要围绕廉政安全开展工作,牢固树立“清廉为官,事业有为”的意识,持之以恒地加强自我约束和自我修炼,增强廉洁从业的意识,严格执行各项廉政规定;二是要树立“大局为先”的工作理念,坚决维护集体团结,坚决执行本单位和公司党委的决策部署,提升集体的凝聚力和战斗力;三是要充分认识自己肩负的责任,正确定位自我,做好各个专业主管参谋、助手的角色;

四是要认真履职尽责,勤于学习专业和管理等各方面知识,保持满腔热情,尽职尽责,敢于担当,勇于探索,保障公司安全生产局面稳定。

四位专业副主管表示在今后工作中必定会严格

按照党委、纪委的要求,不断提升自身党性修养

和工作能力,时刻紧绷“廉政弦”,落实“一岗双

责”要求,自觉接受党组织和职工群众的监督,切

实履行工作责任。(王秉政)

国网咸宁市咸安区供电公司

助力企业实现“电能替代”降污增产

咸宁供电公司结合本地区域经济状况,助力当地制造业企业实现“电能替代”降污增产。

从今年年初开始,该公司搭建

OTO营销模式,开通绿色服务渠

道,新设“电能替代”专项报装渠

道,简化报装繁琐程序,为用户提

供电能替代相关的咨询、设计、施

工等全方位服务,协助多家制造企

业积极做好“煤改电”相关供电设

计方案,完成144千瓦锅炉改造,

实现无粉尘生产,完成增产30%。

截至目前,该公司2015年累

计完成精华纺织、汇美达、成美建

材、金湛电子、泉州带钢、银泰百货

6家企业1270万千瓦时替代电量,下一步,将加大潜在用户宣传推广,进一步实现增供扩销,助力咸安区经济可持续发展。

(符珉)

国网咸宁市通山县供电公司加快推进配网改造

自2015年农配网改造工程项目下达以来,为确保工程项目能够按时、保质、高效地完成,国网通山县供电公司抢抓有利时机,加大对人力、物力的投入,充分发扬“5加2”、“白加黑”的工作作风,雨天误晴天补,在节假日、周末坚守岗位,加班加点加快推进农配网改造。

该公司先后多次召开会议,认真剖析工程建设面临的形势,明确工程进度时段及完成时间,责任部门,做好工程规划、资金安排、物资供应以及质量管控等流程有效衔接,严把工程建设设计关、施工关、安全关、质量关和验收关,多措并举加快推进配网改造工程施工进度。一是对所有农配网改造工程项目的完成时间、节点

和要求进行详细的分解和科学的部署,要求参与施工的所有施工队伍要认真梳理好施工倒排计划,每周上报工程进度和下周施工计划,安排专人全程跟踪;二是11个供电单位负责人、安监员、项目负责人每日与施工队伍进行安全、技术和现场工艺“交底”,监督施工计划的执行,并全过程对施工现场的安全管控、“三措”方案措

施执行、工程进度、施工质量工艺进行督导检

查,保证农配网改造工程建设质量,确保新设备零缺陷投运;三是切实加强施工现场安全管控,

成立5个农配网建设督导组,领导班子成员严

格落实每周不少于2.5天到现场的要求,每日到

施工现场督导安全工作,查找施工过程中存在

的习惯性违章问题,并予以通报批评;四是还对

标准化施工作业现场进行宣传,引导其它施工

队伍学习改进,夯实农配网建设安全局面,确保

人身设备安全、工程质量优秀。

该公司2015年配电网改造项目377项,目前已开工308项,完工266项,开工率81.7%,完工率70.6%。该公司截止10月底,已有7个施工

现场被评为优秀施工工地,已投入资金6581.97万元,完成新建与改造10千伏线路125.06公里、低压线路494.84公里,新建与改

造台区289个,新增配变容量32360千伏安,使

3万多用户受益,为“五型通山”建设注入活力。

(华凤平 焦中良)

冒雨抢施工

“把支架放平抬,注意与设备保持距离”,国网咸宁供电公司检修分公司副

书记姚斌正在220千伏蒋

家洞变电站施工现场指挥,为智能组件

柜搭建临时雨棚。

11月12日清晨6时30分,检修分

公司变电二次运检班的员工们便早早

来到了蒋变施工现场。自从11月8日

220千伏蒋家洞变电站智能终端、合并

单元及保护二次回路改造工程开工以来

为了保证施工进度和质量,变电二

次运检班几乎全员出动,每天早出晚归,

将大本营扎在了蒋变现场。因为大

部分工作在室外智能组件柜处,为了保

证雨天室外工作不耽误,他们提前查好

了天气预报,在蒋变准备了绝缘雨棚、

雨衣、雨布等防雨措

施。面对暗沉的天空

和密集的雨点,他们没有丝毫慌乱,一

来到现场便开始有序的搭建雨棚。

“塘家线、蒋龙线和4号母线为带

电间隔,搭建雨棚时一定要注意高度,

注意距离,放慢速度,互相监护,”副班

长张小俊再次强调道。对于这样110

千伏线路采取开关硬连接的特殊运行

方式,他们也是第一次遇到,所以在施

工过程中更加注意安全,严格执行各项

安全措施。

此时的雨越下越大,丝毫没有停下

来的趋势,看着大家冒雨工作,何梦蜀

